

मुख्यमंत्री भजनलाल ने समालखा, सोनीपत व करनाल में चुनावी सभाएं कीं

उन्होंने राहुल गांधी से पूछा, “देश के विरोधी लोगों के साथ अपना रिश्ता बताएं”



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने हरियाणा विधानसभा चुनाव प्रचार के दौरान समालखा, सोनीपत व करनाल में चुनावी सभाएं कीं।

हरियाणा, 26 सितंबर। मुख्यमंत्री भजनलाल ने गुजरात को हरियाणा के “समालखा” विधानसभा प्रत्याशी मनमोहन भडाना के समर्थन में आयोजित जनसभा को संबोधित करते हुए कहा कि राहुल गांधी दुनिया में देश को शर्मसार करने का कोई मौका नहीं छोड़ते। वे उन लोगों के साथ खड़े होते हैं, जो देश-विरोधी गतिविधियों में लिप्त हैं। राहुल गांधी यह बताएं कि उनका देश विरोधियों से क्या रिश्ता है? कांग्रेस का असली चरित्र यही है। इनका राष्ट्रियता से कोई सरोकार नहीं है।

उन्होंने कहा कि हरियाणा की जमीन वह तपोभूमि है, जिसने सनातन धर्म और संस्कृति को लगातार मजबूत करने का काम किया है। पड़ोसी राज्य होने के कारण, राजस्थान और हरियाणा में बहुत

गहरा रिश्ता है। उन्होंने कहा कि राजस्थान सरकार 100 करोड़ रुपये की लागत से खाटू श्याम में कॉरिडोर विकसित करेगी, जिससे दर्शनार्थियों के लिए सुविधाएं विकसित होंगी।

शर्मा ने कहा कि मुख्यमंत्री नायब सैनी के कुशल नेतृत्व में हरियाणा में पिछले 10 वर्षों में पारदर्शी तरीके से परीक्षाएं आयोजित हो रही हैं। सैनी किसानों व मजदूरों के दर्द को समझते हैं। हरियाणा में जब एम.एस.पी. पर बाजार खरीदा जा रहा था, तब राजस्थान के किसान राज्य में भी एम.एस.पी. खरीद के लिए आंदोलन कर रहे थे। यही कारण रहा कि राजस्थान में किसानों को बाजार के 1200 रुपये मिले और हरियाणा में 2200 रुपये। उन्होंने कहा कि यहां के लोगों का उत्साह यह बता रहा है कि

जनता ने हरियाणा में भाजपा को जितकर हैट्टिक लगाने का फैसला कर लिया है। शर्मा ने कहा कि देश में कांग्रेस से बड़ी झूठी, भ्रष्ट और बेईमान कोई पार्टी नहीं है। कांग्रेस भ्रष्टाचार की जननी है।

शर्मा ने कहा कि इतनी बड़ी संख्या में लोग बड़े उत्साह तथा उमंग के साथ अपना समर्थन देने आए हैं, जो यह दर्शाता है कि देश में अधिक से अधिक सौदें भारतीय जनता पार्टी जोतेगी। उन्होंने भाजपा प्रत्याशी को अधिक से अधिक मतों से विजयी बनाने की अपील की। हरियाणा के सोनीपत जिले के राई विधानसभा क्षेत्र के सामुदायिक भवन में भाजपा प्रत्याशी कृष्णा गहलावत के समर्थन में आयोजित सभा में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि कांग्रेस ने देश में सबसे ज्यादा राज किया, जनता को

मु.मंत्री ने कहा, पड़ोसी राज्य होने के कारण राजस्थान और हरियाणा में बहुत गहरा रिश्ता है। खाटू श्याम जी 100 करोड़ के कॉरिडोर से दर्शनार्थियों के लिये सुविधाएं बढ़ेगी।

उन्होंने कहा, देश में कांग्रेस से बड़ी झूठी, भ्रष्ट और बेईमान कोई पार्टी नहीं है। कांग्रेस भ्रष्टाचार की जननी है।

बरगलाया और उसने सिर्फ लूट और झूठ का ही काम किया। उन्होंने कहा कि कांग्रेस ही देश में भ्रष्टाचार की जननी है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस पार्टी ने हरियाणा के मेहनतकश किसानों की कीमती जमीनें लीं। लेकिन अब भाजपा की सरकार में 24 फरलों पर बढ़ी हुई एम.एस.पी. का लाभ किसान को मिल रहा है।

मुख्यमंत्री शर्मा ने कहा कि प्रधानमंत्री के नेतृत्व में देश में सामाजिक सरोकार के कार्य किए जा रहे हैं। हरियाणा की धरती से “बेटी बचाओ-बेटी पढ़ाओ” अभियान की शुरूआत भी उन्होंने ही की। शर्मा ने कहा कि विकसित भारत और विकसित हरियाणा के लिए सभी को मिलकर कार्य करना होगा। उन्होंने आमजन से गहलावत को अधिकाधिक मतों से विजयी बनाने की अपील की। इस दौरान हरियाणा भाजपा के वरिष्ठ कार्यकर्ता एवं बड़ी संख्या में आमजन उपस्थित थे।

पूर्व मंत्री महेश ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

शादी के लिए दबाव डाला था। उसने रोहित पर उसकी पत्नी को तलाक देने व उसके साथ शादी करने के लिए कहा था। जवाब में शिकायतकर्ता की ओर से एडवोकेट शिवमंगल शर्मा ने कहा कि मामले में दुष्कर्म सहित अन्य गंभीर आरोप हैं।

एसे में एफआईआर व चार्जशीट को रद्द करने वाली याचिका सुनवाई किए जाने योग्य नहीं है। उन्होंने अदालत से आग्रह किया कि शिकायतकर्ता को सुने बिना कोई भी आदेश जारी नहीं किया जाए। गौरतलब है कि इस मामले में रोहित जोशी के खिलाफ शिकायतकर्ता पीड़िता ने दिल्ली के सदर बाजार पुलिस थाने में 9 मई, 2022 को रिपोर्ट दर्ज कराई थी। याचिका में रोहित जोशी पर दुष्कर्म, गर्भपात कराना और अप्राकृतिक कृत्य सहित अन्य आरोप लगाए गये थे।

100 करोड़ रूपए ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

के दावे में संजय राउत को दोषी करार दिया है।

उद्धव ठाकरे गुट के नेता संजय राउत ने आरोप लगाया था कि सोमैया दंपति शौचालय निर्माण के लिए धन का दुरुपयोग करके 100 करोड़ रुपये के घोटाले में शामिल हैं। इसके बाद मेधा किरौटी सोमैया ने संजय राउत के खिलाफ शिकायत की थी और 100 करोड़ रुपये की मानहानि का केस दर्ज कराया था। मानहानि के इस मामले में संजय राउत दोषी करार दिए गए हैं।

ऑर्गन ट्रांसप्लांट मामले में हाई कोर्ट ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

है। जस्टिस गणेश राम मीना ने यह आदेश आरोपियों की जमानत याचिकाओं पर दिया।

अदालत ने फैसले में कहा कि डॉ. संदीप गुप्ता ने अस्पताल प्रशासन को एन.ओ.सी. पेश करने के बाद ही ऑपरेशन किए थे, ऐसे में यह नहीं कहा जा सकता कि दोनों डॉक्टरों फर्जी एन.ओ.सी. लेने की कार्रवाई में शामिल रहे हैं या उन्हें फर्जी एन.ओ.सी. की जानकारी थी। इसके अलावा टोहो अधिनियम के प्रावधानों के अनुसार भी, एन.ओ.सी. तैयार करने में भी उनकी कोई भूमिका नहीं रही है। वहीं, अदालत ने बचाव पक्ष की इस दलील को भी माना कि टोहो एक्ट की धारा 22 के तहत केस में पुलिस की चार्ज शीट के आधार पर कोर्ट प्रसंजान ही नहीं ले सकता। अदालत ने आरोपी बांग्लादेशी नागरिक नुरुल

इस्लाम सहित अन्य की जमानत याचिकाएं यह कहते हुए खारिज कर दीं कि उनके खिलाफ ऑर्गन ट्रांसप्लांट करवाने के लिए फर्जी एन.ओ.सी. लेने का अपराध प्रथम दृष्टया साबित है और यह गंभीर अपराध है। दरअसल कंपाउंडर भानू लववंशी ने अधिवक्ता दीपक चौहान, डॉ. संदीप गुप्ता ने अधिवक्ता हेमंत नाहटा व डॉ. जितेंद्र गोस्वामी ने अधिवक्ता रिपुदमन सिंह के जरिए जमानत याचिकाएं दायर कर अदालत से जमानत दिए जाने का आग्रह किया था।

डॉ. संदीप गुप्ता की ओर से कहा गया कि पूरे मामले में राज्य सरकार के अफसरों ने अनुसंधान अधिकारी के साथ मिलकर कानूनी तौर पर धोखा किया है। मामले में कोई पीड़ित व्यक्ति ही नहीं है और ना ही कोई मानव तस्कर का शिकार व्यक्ति पेश हुआ है। ऐसे में उनकी ओर से कोई अपराध ही नहीं

किया है, जबकि नुरुल इस्लाम व अन्य की ओर से कहा गया कि उन्होंने तब कानूनी प्रक्रिया के तहत ही ऑर्गन ट्रांसप्लांट करवाए थे। उन्हें यह नहीं पता था कि ऑर्गन ट्रांसप्लांट के लिए फर्जी एन.ओ.सी. ली गई है।

कर्नाटक ने ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

के खिलाफ सार्वक जॉच नहीं कर सकती है। विपक्ष की मांग है कि सिद्धारमेया को नैतिक जिम्मेवारी लेते हुए इस्तीफा दे देना चाहिए।

मुख्यमंत्री ने इस मांग को सिरे से खारिज कर दिया और कहा कि उन्होंने कुछ भी गलत नहीं किया है और केस रद्द हो जाएगा। वरिष्ठ कांग्रेस नेता मुख्यमंत्री पर मुकदमा चलाने की अनुमति देने के लिए गवर्नर की आलोचना कर रहे हैं उनका कहना है कि राज्यपाल ने जानबूझकर इस मामले में मुख्यमंत्री पर निशाना साधा है तथा इस कांड में फायदा उठाने वाले अन्य लोगों पर कुछ नहीं कहा है क्योंकि इसके कई वरिष्ठ भाजपा नेता व केन्द्रीय मंत्री एच.डी. कुमारस्वामी भी शामिल हैं। राज्य के उपमुख्यमंत्री डी.के. शिवकुमार तथा आई.टी. मंत्री प्रियांक खड्गे व अन्य वरिष्ठ मंत्रियों, विधायकों व दिल्ली के वरिष्ठ नेताओं ने मुख्यमंत्री को पूर्ण समर्थन दिया है। उन्होंने कहा कि भाजपा हमेशा केन्द्रीय संस्थाओं का दुरुपयोग करती है और विपक्षी नेताओं पर झूठे केस लगाती है खासकर तब जब चुनाव हो। इस समय जम्मू-कश्मीर तथा हरियाणा में विधानसभा चुनाव है।

बिलकीस बानो केस में गुजरात सरकार की याचिका खारिज

नयी दिल्ली, 26 सितंबर। बिलकीस बानो मामले में गुजरात सरकार को सुप्रीम कोर्ट से बड़ा झटका लगा है। सर्वोच्च न्यायालय ने गुजरात सरकार की पुनर्विचार याचिका खारिज कर दी और बिलकीस बानो मामले में दोषियों की रिहाई से जुड़े अपने आदेश में की गई टिप्पणियों को हटाने से इंकार कर दिया है।

गुजरात सरकार ने सुप्रीम कोर्ट में पुनर्विचार याचिका दायर की थी। इस याचिका में कहा गया था कि बिलकीस बानो मामले में दोषियों की रिहाई के समय कोर्ट ने गुजरात सरकार को लेकर जो टिप्पणियां की थीं, उन्हें हटाया जाना चाहिए। हालांकि, सुप्रीम कोर्ट ने यह याचिका खारिज कर दी है।

गुजरात सरकार ने सुप्रीम कोर्ट में एक याचिका दायर कर 2002 के दंगों के दौरान बिलकीस बानो बलात्कार मामले में 11 दोषियों की समय पूर्व रिहाई को खारिज करने के फैसले में गुजरात सरकार के खिलाफ कुछ टिप्पणियों को अनुचित बताते हुए उसे हटाने का अनुरोध किया था।

‘अपने स्वार्थ के लिये गहलोत ने सरकार व शासन कर दुरुपयोग किया’

क्लीन चिट के बाद जोधपुर में गजेन्द्र सिंह शेखावत ने गहलोत पर तीखे हमले किये

जोधपुर, 26 सितंबर (कांस)। केंद्रीय संस्कृति एवं पर्यटन मंत्री गजेन्द्र सिंह शेखावत ने संजीवनी प्रकरण में हाईकोर्ट से क्लीन चिट मिलने के बाद पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत पर तीखा हमला बोला। जोधपुर पहुंचे शेखावत ने कहा कि अपने प्रतिद्वंद्वी को इसी तरह से फंसाने की उनकी पुरानी परिपाटी रही है। उनकी राजनीति एक बार फिर उजागर हुई है। शेखावत ने आरोप लगाया कि पूर्व मुख्यमंत्री ने अपने राजनीतिक स्वार्थ के लिए सरकार और शासन व्यवस्था का दुरुपयोग किया।

गुजरात के केंद्रीय मंत्री शेखावत जोधपुर में पत्रकारों से रू-ब-रू हुए उन्होंने नाम लिए बौर पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत पर तीखे हमले करे और कहा कि पूर्व मुख्यमंत्री ने मुझे और मेरे परिवार को बदनाम करने के तमाम प्रयास किए। मेरी दिवंगत माता के लिए

■ उन्होंने कहा, “पूर्व मुख्यमंत्री ने मेरी दिवंगत मां के लिये जिन शब्दों का प्रयोग किया, उसके बाद मैंने दिल्ली में मानहानि का मुकदमा दर्ज किया था।”

■ “अपने प्रतिद्वंद्वी को फंसाने की उनकी परिपाटी रही है। राजेन्द्र चौधरी, मदेरणा परिवार व रामसिंह जी का परिवार इसका उदाहरण हैं।”

किस तरह के शब्दों का उपयोग किया, मैं वापस उन्हें दोहराना नहीं चाहता। मैंने उसके बाद दिल्ली में मानहानि का मुकदमा दर्ज किया था।

पूर्व मुख्यमंत्री पर हमलावर होते हुए शेखावत ने कहा, केवल पुत्र मोह नहीं था, कुर्सी पर बने रहने और अपनी सिमटी राजनीतिक जाजम को बचाने के लिए अपने प्रतिद्वंद्वी को इसी तरह से फंसाने की उनकी पुरानी परिपाटी रही है। ऐसे अनेक उदाहरण आप उनके दल में

और दल के बाहर देख सकते हैं। राजेंद्रसिंह चौधरी, मदेरणा परिवार और रामसिंहजी के परिवार के साथ में किस तरह की घटनाएं हुईं। ऐसी अनेक घटनाएं सूत्र में पिरोकर देख लीजिए, सत्य उद्घटित हो जाएगा।

फोन टैपिंग प्रकरण के सवाल पर शेखावत ने कहा कि कल फोन टैपिंग प्रकरण में पूर्व मुख्यमंत्री के पूर्व ओ.एस.डी. से छह घंटे की पूछताछ में सारा विवरण खुलकर सामने आया है। किस तरह तत्कालीन मुख्यमंत्री अपने विधायकों, अपने मंत्रियों और विपक्षी नेताओं के फोन टैप करवाते थे। किस तरह से उन्होंने फोन टैप कर ऑडियो पैन ड्राइव में डालकर लोकेश शर्मा को दिया था। लोकेश शर्मा ने उनके निर्देश पर टैप को वायरल किया।

संजीवनी के निवेशकों को उनका पैसा वापस मिलने के सवाल पर शेखावत ने कहा कि निश्चित रूप से उसकी प्रक्रिया चालू है। शेखावत ने कहा कि मैं पूरे प्राण प्रण की ऊर्जा से निवेशकों का ढूँढा हुआ पैसा उनको मिल सके, इसलिए उनके साथ में खड़े रहकर काम करने के लिए पहले भी संकल्पबद्ध था और अभी भी हूँ।

हिमाचल ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

विरूद्ध है। प्रामीण विकास मंत्री अनिरुद्ध सिंह ने अभी हाल ही में हिमाचल में “रोहिंय्याओं तथा बांग्लादेशियों के प्रवेश को रोकने” की बात कही थी। राज्य कांग्रेस के अन्य युगों का दृष्टिकोण इस से पूरी तरह भिन्न है। यह स्थिति राज्य कांग्रेस के अन्दर गंभीर अंदरूनी लड़ाई का रूप ले सकती है।

युद्ध के लिए उसकाने वाले और वैश्विक क्षेत्र में चीन के उदय के खिलाफ साजिश रचने वालों के रूप में दिखाया गया है। यहाँ तक कि प्राइमरी स्कूलों को भी कट्टर राष्ट्रवाद अभियान से अछूता नहीं रखा गया है।

श्री और उनके सहयोगियों ने युवाओं के मन में अपने देश को लेकर गर्व तथा बाकी विश्व के लिए हीनता की भावना को बैठाने का काम किया है। कूटनीति के माध्यम से चीन अपनी आक्रामक विदेश-नीति को आगे बढ़ा रहा है। इसके राजनयिकों ने, जो “वुल्फ डिप्लोमैट्स” के नाम से जाने जाते हैं, कूटनीतिक मानदंडों से हटकर, सामान्य कूटनीतिक चर्चाओं में आलोचना करने में एक चरम रवैया अपनाया है। चीनी कम्युनिस्ट पार्टी और उसकी शाखाएं जानपिरी पर विशेष रूप से कटोरे रहे हैं, दूसरे विश्व युद्ध के दौरान देश के बड़े हिस्से पर जापान के कब्जे को याद करके।

बेशक, युद्ध के दिनों में जापानियों

27 सितम्बर, 2024

श्री भजनलाल शर्मा
माननीय मुख्यमंत्री

श्री नरेन्द्र मोदी
माननीय प्रधानमंत्री

अद्भुत राजस्थान

राजस्थान संवाद

चित्तौड़गढ़

पर्यटन विभाग, राजस्थान सरकार

अधिक जानकारी के लिए कृपया संपर्क करें: www.tourism.rajasthan.gov.in

फॉलो करें